2. Dopolnl.

30-9=381
40+7=47_
IM+5H=19
30-3=%"_
b1+9= 60
89-7=82
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0Od 3tevilo 18
odstej stevilo 8,

Koliko dobis? . —

Koliko dobig, ¢e
Stevilu 30 pristejes 8

)

18-8=10 30-8=38

O Dobim 10. . Dobim 38.

u V pevskem zboru je sodelovalo 46 ucencev. J of
Izpisala sta se 2 decka in 3 deklice. s
Koliko ucencev je 3e v pevskem zboru?
46-2-3=41 ali 46-5=41

odgovor:_V pevskem zboru je e 41 ucencev.

i

‘ Jure je sestavil stolp. Uporabil je 21zelenih, 3 rdece in 6 rumenih
kock.
Koliko kock ima stolp?

21+3+6 =30 ali 21-9=30

Odgovor:_>tolp ima 30 kock.

Koliko kock bi imel stolp, ¢e Jure ne bi uporabil rumenih kock?
21+3=24
e Stolp bi imel 24 kock.

Odgovo
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